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Legendárni režisér Juraj Herz se rozhodl otevřít jednu z nejkontroverznějších kapitol českých dějin, 
poválečný odsun Němců, při němž se spravedlivý hněv často mísil s těmi nejnižšími pudy.

Příběh Habermannova mlýna, zakládající se na skutečných událostech, se odehrává v malé vesnici v Sudetech 
mezi roky 1938 a 1945. Jednou z obětí dějin měl být i bohatý německý podnikatel August Habermann (Mark 
Waschke) a jeho nejbližŠí přítel Březina (Karel Roden). Sílená doba dostihne Habermanna i přesto, že bez 
předsudků dával práci Cechům i Němcům a odmítal se zcela podřídit nacistické ideologii. Při volbě ze dvou 
možností, z nichž ani jedna není dobrá, učiní rozhodnutí, které se stane záminkou k tomu, aby se bezprostředn L

po válce stal hlavním cílem na seznamu „českých vlastenců“, z nichž většinu tvoří jeho bývali chránenci.
Samozvaným soudcům a katům jde ale spíš o jeho majetek než o spravedlnost. Dokáže před nimi Habermann

zachránit alespoň ženu a dítě?

Tento film obdržel Cenu Asociace českých kameramanů za vynikající kameramanské dílo.

KAREL DÍRKA A ART-OKO FILM GMBH&CO. FILMPRODUKTIONS KG UVÁDĚJÍ V NEMIECKO/ČESKO/RAKOUSKÉ KOPRODIKCI S KN
FILMCOMPANY, WEGA FILM, WERNER HERZOG FILM, APOLLOMEOIA FILM JURAJE HERZE HABERMANNUV MLYN

»RAJ! MARK WASCHKE. KAREL RODEN, HANNAH HERZSPRUNG, BEN BECKER, WILSON GONZALES OCHSENKNECHT, ZUZANA KRONEROVÄ, JAN 
HRUŠÍNSKÝ, FRANZISKA WEISZ, RADEK HOLUB, ANDREJ HRYC, OLDŘICH KAISER CASTNG INGRID GRABER, ZOENKA MUNZAROVÁ m PETR FOŘT 

NAVRHy SIMONA RYBÁKOVÁ masky ANNA NOBEL-NOBIELSKA sm MELANIE WERWIE schAR WOLFGANG UMMER PODLE NOVELY HABERMANNŮV 
MLÝN JOSEFA URBANA hudba ELIA CMÍRAL vedoucí produkce VÁCLAV MOUL výKONHI producenti PAVEL NOVÝ, PHILIP SCHULZ-DEVLE kamera ALEXANDER 
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SURKALA KOPRODUCENTI PAVEL NOVY, JAN KUDĚLA, VBT HEDUSCHKA, LUCKISTIPETIC, KAIGRUNEKE PRODUCENT KAREL DÍRKA REZIE JURAJ HERZ
HLAVNI PARINER
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